
Napiš závěr do protokolu. Zadání: Po obou stranách dopravního pasu je jedno pracoviště. Úloha 1: Pás se posune stisknutím tlačítka 1 (pracoviště 1) nebo tlačítka 2 (pracoviště 2), která ovládají dvojčinný p. pneumotor. Zpětný pohyb pístu pneumotoru následuje automaticky po dosažení koncové polohy. Úloha 2: Posun pasu má být ovládán ze čtyř pracovišť (4 tlačítky) 
Závěrem lze konstatovat, že byl úspěšně proveden test dopravního pasu, který byl ovládán ze dvou pracovišť stisknutím tlačítek 1 nebo 2. Pás se posunul dle požadavku a zpětný pohyb pístu pneumotoru následoval automaticky po dosažení koncové polohy. Navrhujeme dále provést úpravu systému na ovládání z čtyř pracovišť.
Zkus to znovu a zaměř se na popis funkčnosti schéma. Obvod obsahuje: 2 tlačítka svedené paralelně do rozvaděče, a koncový spínač. Popiš problém o ucházení vzduchu z tlačítek kvůli nepoužití OR brány
Schéma, o kterém se hovoří, zahrnuje dvě tlačítka, která jsou paralelně svedena do rozvaděče a koncový spínač. Funkčnost schéma je následující: Když je stisknuto jedno z tlačítek, signál je přenášen do rozvaděče a poté na koncový spínač. Tento signál pak aktivuje pohyb dopravního pasu.
Problémem s tímto schématem je, že pokud je současně stisknuto obě tlačítka, mohou se vyskytnout problémy s ucházením vzduchu z tlačítek. Tuto situaci lze řešit použitím OR brány, která by zajistila, že pokud je stisknuto více než jedno tlačítko, signál bude stále přenášen na koncový spínač. Tímto způsobem by bylo zajištěno, že dopravní pas se pohne pouze v případě, že je stisknuto alespoň jedno z tlačítek, a nebyly by žádné problémy s ucházením vzduchu.
Zkus to znovu tentokrát popiš problém s OR bránou kvůli které vznikají zmetky protože zaměstnanci nejsou stejně rychlý a jeden výrobek odešle dříve než druhý stihne výrobek dodělat. Oprava je použití AND brány
Schéma, o kterém se hovoří, zahrnuje dvě tlačítka, která jsou svedena do rozvaděče pomocí OR brány a koncový spínač. Funkčnost schéma je následující: Když je stisknuto jedno nebo druhé tlačítko, signál je přenášen do rozvaděče a poté na koncový spínač. Tento signál pak aktivuje pohyb dopravního pasu.
Problémem s tímto schématem je, že pokud jsou pracovníci na obou pracovištích nejsou stejně rychlí, může se stát, že jeden z nich dokončí výrobek dříve než druhý stihne dokončit svůj výrobek. Tuto situaci lze řešit použitím AND brány, která by zajistila, že signál bude přenášen na koncový spínač pouze tehdy, když jsou stisknuty oba tlačítka současně. Tímto způsobem by bylo zajištěno, že dopravní pas se pohne pouze v případě, že jsou oba výrobky dokončeny a zaměstnanci jsou připraveni na předání výrobku. Tím by se eliminovaly zmetky, které vznikají kvůli nekoordinovanosti pracovišť.
teď popiš že 1. pracovník musí čekat na druhého a nemůže si připravit materiál, vyřeš to pomocí pedálu a OR brány pro pracovníka 1.
Schéma, o kterém se hovoří, zahrnuje dvě tlačítka, která jsou svedena do rozvaděče pomocí OR brány a koncový spínač. Funkčnost schéma je následující: Když je stisknuto jedno nebo druhé tlačítko, signál je přenášen do rozvaděče a poté na koncový spínač. Tento signál pak aktivuje pohyb dopravního pasu.
Problémem s tímto schématem je, že pracovník 1 musí čekat na pracovníka 2 a nemůže si připravit materiál na další výrobek. Tuto situaci lze řešit použitím pedálu pro pracovníka 1, který by byl paralelně sveden do rozvaděče s tlačítkem pracovníka 1 pomocí OR brány. Tímto způsobem by pracovník 1 mohl kdykoliv posunout dopravní pas pomocí pedálu, aniž by musel čekat na pracovníka 2. Tím by se eliminovala prodleva, která vzniká kvůli čekání na druhého pracovníka a pracovník 1 by mohl efektivně připravit materiál pro další výrobek. Současně by zůstala zachována možnost ovládat dopravní pas pomocí tlačítka pracovníka 2, aby bylo zajištěno koordinované fungování obou pracovišť.
Doplň, že stejný problém by nastal i u pracovníka 2 a vyřeš ho
Stejný problém by nastal i u pracovníka 2, kdyby musel čekat na pracovníka 1 a nemohl si připravit materiál na další výrobek. Tuto situaci lze stejně jako u pracovníka 1 řešit použitím pedálu pro pracovníka 2, který by byl paralelně sveden do rozvaděče s tlačítkem pracovníka 2 pomocí OR brány. Tímto způsobem by pracovník 2 mohl kdykoliv posunout dopravní pas pomocí pedálu, aniž by musel čekat na pracovníka 1 a mohl by efektivně připravit materiál pro další výrobek. Tento způsob řešení by umožnil oběma pracovníkům pracovat nezávisle a efektivně, aniž by museli čekat na druhého a zbytečně ztrácet čas.


Schéma zahrnuje dvě tlačítka, která jsou paralelně svedena do rozvaděče a koncový spínač. Funkčnost schéma je následující: Když je stisknuto jedno z tlačítek, signál je přenášen do rozvaděče a poté na koncový spínač. Avšak když se tlačítko stiskne, dochází k úniku vzduchu z 2 tlačítka.

Situaci z předchozího zapojení lze řešit použitím OR brány, která by zajistila zavření cesty k druhému tlačítku. Tímto způsobem se zamezí ucházení vzduchu. Problémem s tímto i předchozím schématem je, že pokud nejsou pracovníci stejně rychlí, může se stát, že jeden z nich odešle výrobek dřív, než ho druhý stihne dokončit.

Situaci z předchozího zapojení lze řešit použitím AND brány. To zajistí, že dopravní pas se pohne pouze v případě, že jsou oba výrobky dokončeny. Tím by se eliminovaly zmetky, které vznikají kvůli nekoordinovanosti pracovišť.

Problémem přetrvává, že pracovník 1 musí čekat na druhého a nemůže si připravit materiál na další kus. Tuto situaci vyřešíme použitím pedálu, který bude paralelně sveden do rozvaděče s tlačítkem pomocí OR brány. Tím by se eliminovala prodleva, která vzniká kvůli čekání na druhého pracovníka a pracovník 1 by mohl efektivně připravit materiál.
Stejný problém (uvedený výše) by nastal i u pracovníka 2, tuto situaci lze stejně jako u pracovníka 1. Tento způsob řešení umožňuje oběma pracovníkům pracovat téměř nezávisle, aniž by museli čekat na druhého a zbytečně ztrácet čas.

